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     全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

2012中考物理压轴题及答案二

某小组同学做“测小灯泡电功率”的实验。小灯上标有“2.5伏”的字样，实验器材有电压表、电流表、滑动变阻器、电键各一个，导线若干，所用电源为学生电源（即电源电压为2伏的整数倍）。他们正确连接电路，将电压表并联入电路，移动变阻器的滑片，发现小灯越来越亮，电压表读数却越来越小，他们还发现小灯正常发光时的功率在0.5～0.8瓦之间，且小灯正常发光时电压表和电流表示数的乘积为1.65瓦。

（1）画出本实验的电路图；

（2）该小灯泡的额定功率为_______。
（1）分析：小灯越亮，说明小灯的实际功率越大，由
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可知，通过小灯的电流和小灯两端的电压应该同时增大，但是电压表读数却越小，所以电压表接在了变阻器两端。

故实验电路图如图所示
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（2）由题意得：
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方法一：

将③式代入②式可得：
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将④式代入①式可得：
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[image: image79.png]如图所示，实心正方体A和B放置在水平面上，A、B的重力都为64牛，已知A的边长为0.2米，B的边长为0.3米。求：

（1）A对地面的压强；

（2）A和B的密度之比；

（3）若将A、B同时沿水平方向切去相同的高度△h，A、B剩下部分对水平地面的压强为
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     注：由于还没有看到试卷，所以只能凭学生的回忆将题目的大意表示出来，给各位带来不便处，敬请谅解。两道题的解析过程，只代表个人看法，仅供参考，如果有不当之处，请自我更正，谢谢！[image: image78.png]10
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